



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.07.2023 13:22
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Посланикът на Колумбия посети БТПП**
Дата: 26.07.2023 12:02
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Планира се информационно събитие за представяне на латиноамериканската държава като бизнес дестинация Н.Пр. Асад Хосе Хатер Пена, посланик на Колумбия, позициониран в Полша, е в София за връчване на акредитивните си писма на президента на Република България. Той посети Българската търговско-промишлена палата. В срещата участва и Теодор Тотев от международна адвокатска кантора. Това е втора среща...

Заглавие: **Все по-големи несъответствия между нуждите на трудовия пазар и уменията на работната сила**
Дата: 26.07.2023 11:01
Медия: **Българско национално радио**

От години на дневен ред е тревожният факт, че липсват кадри за различни сектори на икономиката. Данните сочат, че 55 процента от регистрираните безработни в бюрата по труда в България са с ниска квалификация. А работната сила е изправена пред необходимостта да се адаптира много бързо спрямо променящата се среда и новите предизвикателства. Ключовата дума е "умения", в частност – дигиталните умения....

Заглавие: **Фестивал на виното и културното наследство Августиада 2023**
Дата: 25.07.2023 23:55
Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

Традиционният за Стара Загора Фестивал на виното и културното наследство Августиада 2023 ще проведе единадесетото си издание през тази година от 15 до 17 септември. И този път изложението се организира на открито на Античната улица в центъра на Стара Загора. Фестивалът ще бъде съпроводен с разнообразна културна програма с участието на Държавна опера Стара Загора и други музикални състави. Фестивал...

Заглавие: **Как пазарът на труда посреща революцията на изкуствения интелект**
Дата: 26.07.2023 12:45
Медия: **Pariteni**

55% от безработни в бюрата по труда в България са с ниска квалификация
От години на дневен ред е тревожният факт, че липсват кадри за различни сектори на икономиката. Данните сочат, че 55 процента от регистрираните безработни в бюрата по труда в България са с ниска квалификация. А работната сила е изправена пред необходимостта да се адаптира много бързо спрямо променящата се среда и новите предизви...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
20)

Заглавие: **Румънска журналистка популяризира България сред сънародниците си**

Дата: 26.07.2023 10:41

Медия: [Янтра днес](#)

"Все още има много неща, които българите и румънците не знаят един за друг. За съжаление, сме на една река разстояние, но както българите не са открили Румъния, така и румънците все още не са открили истинската България." Това разказва румънският журналист Юлия Баховски, която е основател на MyRo.biz и MyBG.Biz, които са единствените информационни портали, посветени на двете държави. По този начин...

Заглавие: **Проучваме възможностите за засилване енергийното сътрудничество с Италия**

Дата: 26.07.2023 10:01

Медия: [Банкеръ](#)

Заради географското си разположение България може да бъде енергиен хъб, особено по отношение на преноса на енергия за Централна и Източна Европа. Това беше един от изводите след срещата между италианския посланик Джузепина Дзара и екипа на Министерството на енергетиката. Италианският посланик разказа за амбициозните планове на правителството на нейната страна в областта на производството на зелен ...

Заглавие: **Над 20 нови държави искат да се присъединят към БРИКС. Защо?**

Дата: 26.07.2023 05:30

Медия: [Буднаера](#)

След повече от десетилетие на развитие сътрудничеството в БРИКС се засили значително. Международната общност широко признава и подкрепя БРИКС, а все повече държави със сходно мислене искат да се присъединят към нея. Кой иска да влезе? Според съобщения в руските медии заместник-министърът на външните работи на Русия Сергей Рябков заяви на 15 юни, че броят на страните, които кандидатстват за присъед...

Заглавие: **Безизвестният китайски гигант, който господства на световния пазар на метали**

Дата: 26.07.2023 08:30

Медия: [Money.bg](#)

Когато в началото на 2020 г. китайската Vital Materials купи резерв от критични минерали на стойност 600 милиона долара. Влиянието на компания, за която някои хора в индустрията все още не са и са чували, показва мащаба на предизвикателството да се разхлаби хватката на Китай върху ключовите суровини, пише Bloomberg. Междувременно САЩ и Европа бързат да осигурят доставки на ключови суровини на фона...

Заглавие: **ОБНОВЕНА МВФ подобрява оценката си за ръста на световната икономика до 3 на сто за тази година**

Дата: 25.07.2023 16:32

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Очаква се глобалният икономически растеж да се забави с 0,5 процентни пункта до 3 на сто на годишна основа през 2023 г., след което да запази този темп и през 2024 г. Това показва най-новата актуализирана прогноза на Международния валутен фонд (МВФ) за перспективите пред световната икономика. В сравнение с предишната прогноза на МВФ, която бе публикувана през април, заложеното за тази година нарас...

Заглавие: **НАП проверява по морските курорти дават ли се заплати в плик**

Дата: 26.07.2023 10:45

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Осигуряването на заплата, по-ниска от реалната, носи редица рискове за работниците. Фискалните инспектори на НАП, съвместно с ИА "Главната инспекция по труда" (ГИТ), започнаха проверки по морските ни курорти за това, изплащат ли се на наетите лица заплати в плик. Както всяка година, данъчните и ГИТ проверяват дали работещите в питейни и търговски обекти имат сключен трудов договор, регистриран в пр...

Заглавие: **Скок на заплати, ама друг път: Асен Василев се отрече от бюджета си**

Дата: 26.07.2023 10:35

Медия: [Народ](#)

Продължилото над 11 часа заседание на бюджетната комисия, на което депутатите от всички парламентарни групи се надпреварваха кой да е по-по-най популист, доведе до абсурдната ситуация финансовият министър Асен Василев вече да не подкрепя бюджета за 2023 г. Причината е рязко увеличените разходи за заплати и всякакви други плащания и драстично орязаните мерки за увеличаване на приходите, предложени ...

Заглавие: **Проектозаконът за бюджета създаде трудно управляем хаос в парламента**

Дата: 26.07.2023 09:53

Медия: **Накратко**

В 23.30 ч. след десет часа и половина дебати парламентарната комисия по бюджет и финанси гласува проектозакона за бюджета. За това, което се случи по време на тези дебати, красноречиво говорят две фрази, произнесени в края на заседанието. Първата е на председателя на комисията Йордан Цонев, който заяви: "Колеги, не съм сигурен какво ще се получи от това, което направихме". А втората - на министъра...

Заглавие: **Анализатори: Бюджетът е фискално безотговорен, има надуване на разходната част**

Дата: 26.07.2023 09:20

Медия: **Bulgaria ON AIR**

11 часа продължиха дебатите по бюджета в ресорната парламентарна комисия. С приетите текстове се очаква от 1 август да има увеличение на заплатите за полицаите, учителите, за медиците от Спешната помощ и за работещите в НОИ. "Бюджетът беше написан неясно, бързо скалъпен, на второ четене в ресорната комисия видяхме фискална безотговорност, приличаща на предизборен бюджет. Той беше продължение на тоз...

Заглавие: **Асен Василев се отрече от Бюджет 2023 след бламиране от парламента**

Дата: 26.07.2023 08:51

Медия: **Гласове**

След близо 11-часово заседание, завършило късно снощи, ресорната комисия в Народното събрание прие на второ четене Законопроекта за държавния бюджет за 2023 г. Това обаче стана след сериозно орязване на ключовите мерки за засилване на данъчния контрол, които бяха записани от финансовия министър Асен Василев. Основна причина за отпадането им станаха предложения на ГЕРБ, подкрепени основно от "Има т...

Заглавие: **Германия: Всеки четвърти получава под 14 евро на час**

Дата: 26.07.2023 11:21

Медия: **Дойче Веле**

Всеки четвърти трудещ се в Германия получава под 14 евро брутна надница на час. Голям е делът и на онези, които получават едва 12 евро на час. Расте опасността от бедност на старини. Всеки четвърти работник в Германия получава по-малко от 14 евро на час брутно. Това показват актуалните данни от Федералната статистическа служба за април 2022. Те бяха публикувани по искане на Левите в Бундестага. 23,...

Заглавие: **Петков, Иванов и Борисов се договориха за бюджета**

Дата: 26.07.2023 11:37

Медия: **С кафето**

Имаме разбирателство за бюджета. На лидерска среща се разбрахме, че всичките казуси по бюджета ще бъдат решени и че България ще има бюджет, който наистина ще служи на българските граждани. Това обявиха лидерите на ГЕРБ-СДС и ПП-ДБ Бойко Борисов, Кирил Петков и Христо Иванов в изявление в Народното събрание. Христо Иванов посочи, че е постигнато съгласие по един от спорните въпроси от бюджетната ко...

Заглавие: **Борисов, Петков и Иванов: България ще има бюджет**

Дата: 26.07.2023 11:34

Медия: **Господари на уеба**

Борисов, Петков и Иванов: България ще има бюджет. Това заявиха тримата политици след лидерска среща.

Разговорът им беше по повод Бюджет 2023, който трябва да бъде гласуван на второ четене от Народното събрание днес. 7 месеца след началото на годината бюджет 2023 мина на първо четене (видео) "Днес на лидерска среща се разбрахме, че всички казуси по бюджета ще бъдат решени. България ще има бюджет, к...

Заглавие: **БНБ отчита сериозен ръст в жилищните кредити**

Дата: 26.07.2023 00:00

Медия: [Искра.бг](#)

Отново сериозен ръст в кредитите, които домакинствата теглят за покупка на имот, показват данните на БНБ. В края на юни жилищните кредити стигат 17.880 млрд. лева и нарастват на годишна база с 18%, което дори надхвърля ръста през май, който беше със 17.8% на годишна база. Причините според експертите е забавянето в ръста на лихвите по заеми и депозити у нас за разлика от европейските страни. Малко ...

Заглавие: **Константин Палавеев е новият изпълнителен директор на "Национална компания индустриални зони"**

Дата: 26.07.2023 12:51

Медия: [Министерство на икономиката](#)

С решение на едноличния собственик на капитала на "Национална компания индустриални зони" ЕАД (НКИЗ) – Министерството на икономиката и индустрията – членовете на ръководството на дружеството се намаляват от 5 на 3. В състава на Съвета на директорите остават Константин Палавеев, Радостина Ситова и Андреана Премянова-Янкова. На свое заседание от 25.07.2023 г. новият състав е избрал за изпълнителен д...

Заглавие: **Стартираха обсъждания за развитието на паневропейския коридор 8**

Дата: 26.07.2023 12:12

Медия: [Vesti.bg](#)

Изграждането му ще даде възможност за регионални връзки, добросъседство и икономическо развитиеВ италианския град Бриндизи стартира четиристранна среща за значението на "Коридор 8" между България, Северна Македония, Албания и Италия. За това съобщават от "Албениън пост". От албанска страна министърът за Европа и външните работи Олта Джачка е на път, съобщава изданието. На срещата, на която присъ...

Заглавие: **Полша конфискува заводите на руски олигарси**

Дата: 26.07.2023 12:11

Медия: [Факти](#)

Тези предприятия са били вписани в националния списък със санкцииПолша реши да постави под принудително управление компаниите Voerner Insulation и Voerner Service. Техните съсобственици са руските олигарски Сергей Колесников и Игор Рибакков. Информацията за това беше предоставена от министъра на развитието и технологиите на Полша Валдемар Буда. Той отбеляза, че по-рано тези предприятия са били впис...

Заглавие: **Кирил Петков: Днес на лидерска среща се разбрахме, че всички казуси по бюджета ще бъдат решени. България ще има бюджет, който наистина ще служи на българските граждани**

Дата: 26.07.2023 12:34

Медия: [Любословие](#)

Днес на лидерска среща се разбрахме, че всички казуси по бюджета ще бъдат решени, България ще има бюджет, който наистина ще служи на българските граждани, коментира в кулоарите на Народното събрание съпредседателят на парламентарната група на "Продължаваме промяната-Демократична България" (ПП-ДБ) Кирил Петков, след лидерска среща в парламента, визирайки снощните спорове в бюджетната комисия. Мнози...

Заглавие: **Пет основни приоритета съдържа Програмата за управление на България за периода от юни 2023 г. до декември 2024 г., приета от правителството днес**

Дата: 26.07.2023 13:12

Медия: [Вестник Строител](#)

Пет основни приоритета съдържа Програмата за управление на България за периода от юни 2023 г. до декември

2024 г., приета от правителството днес: Присъединяване на България към Шенгенското пространство до края на 2023 г. Целта е да се изпълнят всички необходими дейности, за да се отговори на изискванията на европейските партньори за приемане на страната ни в Шенген. Правителството ще укрепи грани...

Заглавие: **Половин България има силна икономика, Северозападът е икономическа пустиня**

Дата: 26.07.2023 11:50

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Адриан Николов, Институт за пазарна икономика, в "Бизнес старт", 26.07.2023 Сериозни подобрения в образованието, което създава фундамента за пазара на труда, привличане на силни инвестиции в преработваща промишленост, тъй като там няма нужда от толкова квалифицирани умения и по-добра инфраструктура са най-сигурният подход за развитие на по-слабите региони в България. Това каза Адриан Николов от Инс...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Търсят учители и здравни специалисти, вижте свободните места**

Дата: 26.07.2023 09:00

Медия: **Марица**

Бюро по труда - Пазарджик ул. "Екзарх Йосиф" № 15 А 034 44 55 95; 44 49 98 Работни места за специалисти с висше образование: 1 агроном 1 архитект 1 главен счетоводител 1 директор, производство 2 инженер, конструктор 1 инженер, производствено планиране, прогнозиране и развитие 1 медицинска сестра 1 медицински лаборант 1 ръководител лаборатория за бетонов възел 1 младши специалист 1 специалист, прои...

Заглавие: **Украйна се нуждае от жените си, за да се възстанови икономиката**

Дата: 26.07.2023 08:27

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Украйна се нуждае от завръщането на жените си бежанци у дома, и то скоро Почти година и половина след началото на буксуващата инвазия на президента Владимир Путин цената на съпротивата за съседката на Русия е опустошителна. Ако над шестте милиона бежанци в Украйна не се завърнат, част от тези щети ще бъдат трайни. На повечето мъже на възраст 18-60 години не е разрешено да напускат страната, което о...

Заглавие: **На Запад все повече компании инвестират в програми за кариерен преход на служителите, които освобождават**

Дата: 26.07.2023 08:15

Медия: **Мениджър**

Глобалната рецесия, внедряването на AI технологиите и промяната в структурите на компаниите с цел търсенето на по-голяма ефективност са сред основните причини за освобождаването на служителите. Това показват наблюденията на Adecco Group върху глобалния пазар на труда. Другата тенденция, която очертават световните лидери в областта на HR услугите е, че въпреки тежкото решение за разделяне със служи...

Заглавие: **Записване за Сертификационно обучение на кариерни консултанти по програмата GCDF (начало: 9 октомври 2023)**

Дата: 25.07.2023 23:55

Медия: **Информационен портал за неправителствените организации**

Фондация на бизнеса за образованието планира ново сертификационно обучение за кариерни консултанти, което ще стартира в София на 9 октомври 2023 г. Моля, попълнете формата за регистрация по-долу и ние ще се свържем с вас. Срок за записване – 10 септември. Обучението е насочено към специалисти от частния и неправителствения сектор, както и публични организации (Центрове по кариерно ориентиране / подк...

Заглавие: **Как да си добър колега може да ти донесе \$22 милиона годишно**

Дата: 25.07.2023 15:45

Медия: **Profit**

Твърдите показатели са един от основните начини за измерване на ефективността на даден служител. Но също така и меките умения. Именно те са причината един ролеви играч, който получава сравнително по-малко минути от основните играчи, да е най-високоплатен в своя отбор от НБА. Привличането на свободни агенти е ежегоден спектакъл за феновете на НБА, в който за няколко часа се разпределят милиарди дол...

Заглавие: **България и Германия ще продължат сътрудничеството си в сферата на заетостта и социалната закрила**

Дата: 25.07.2023 15:11

Медия: [Министерство на труда и социалната политика](#)

Заместник-министърът на труда и социалната политика Николай Найденов проведе среща с посланика на Германия в София Ирене Планк. Дватама обсъдиха възможностите за развитие на двустранното сътрудничество между България и Германия в областта на пазара на труда и социалната закрила. "Сътрудничеството между Министерството на труда и социалната политика (МТСП) и Федералното министерство на труда и социалната политика...

Заглавие: **Всяка трета фирма у нас внася работна ръка от трети страни**

Дата: 26.07.2023 10:53

Медия: [Actualno.com](#)

Всяка трета фирма у нас мисли или вече работи за внос на от трети страни. Това каза по БНР Георги Първанов, член на УС на Българската асоциация за управление на хора и на Българската конфедерация по заетостта. Под 4% от регистрираните са с висше образование, посочи още той. Недостигът на кадри е около 250 хиляди и е предимно в най-ниския и в средния експертен сегмент, разясни експертът. "Узбекиста..."

Заглавие: **Милиони хора отказаха почивката това лято**

Дата: 26.07.2023 08:43

Медия: [Pariteni](#)

Българите сред най-потърпевшите в ЕС това лято няма да има почивка от кризата с разходите за живот, тъй като семействата са изправени пред рекордно високото увеличение на разходите за почивка, посочват от Европейската конфедерация на профсъюзите, цитирани от КНСБ. Цените на пакетните почивки, които би трябвало да осигурят най-изгодните предложения за отдих в страната или в чужбина, са се увеличили с...

Заглавие: **Ето колко е средната заплата в Сърбия**

Дата: 26.07.2023 10:55

Медия: [Новини.бг](#)

Средната брутна заплата през май в Сърбия е била 118 992 динара (около 1985 лева), докато средната нетна заплата е възлизала на 86 220 динара (около 1,439 лева), съобщи сръбският Републикански институт за статистика, цитиран от Танюж, цитиран от БТА. Спрямо същия период на миналата година брутните и нетните трудови възнаграждения за периода януари-май са по-високи номинално с 15,5 на сто, а реално...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Момчилград мисли да се побратими с община Жупа Посланикът на Северна Македония обеща да съдейства**

Дата: 26.07.2023 10:09

Медия: [Нов Живот](#)

Нов живот Момчилград може да се побратими с община Жупа в Република Северна Македония. Да съдейства за това ангажимент поема посланикът на страната у нас Агнеза Руси – Поповска. Тя се среща и разговаря с кмета на община Момчилград Илкнур Кязим и с председателя на Общинския съвет Ерсин Юмер. Община Жупа се намира в западната част на Северна Македония. В нея живеят 8 000 души. Агнеза Руси – Поповска ...

Заглавие: **Загадки около уволнението на външния министър на Китай**

Дата: 26.07.2023 09:33

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Външният министър на Китай Цин Ган бе отстранен от длъжност във вторник (25 юли), съобщи държавните медии, след като изчезна от общественото внимание за месец без обяснение от страна на управляващата комунистическа партия. Отсъствието на Цин предизвика буря от спекулации, че 57-годишният мъж, смятан за довереник на президента Си Дзинпин, е изпаднал в немилост или е обект на официално разследване...

Заглавие: **Китай с ключово решение за мистериозно изчезналия "воин вълк"**

Дата: 26.07.2023 03:02

Медия: [БГ вест](#)

Китай отстрани Цин Ган от поста министър на външните работи след едномесечно отсъствие от публични задължения. Той беше назначен преди по-малко от 7 месеца на тази длъжност. Ролята му ще бъде поета от ръководителя на външните работи на Комунистическата партия Уан Йи, който и преди това беше външен министър, съобщи Би Би Си. Както писа вече около месец Цин Ган не се е появявал в публичното пространство...

Заглавие: **Бобовите растения - храната, на която столетниците дължат крепкото си здраве**

Дата: 26.07.2023 08:00

Медия: [Lifestyle](#)

Т. нар. "сини зони" са уникални общности по света, в които хората живеят дълъг и здравословен живот до и след 100 години. Това, което свързва тези хора, са общата среда, начина им на живот и... боба. Точно така, става въпрос за бобовите растения, които са част от диетата на столетниците. Общностите им са срещани в Икария (Гърция), Окинава (Япония), Никоя (Коста Рика), Лома Линда (Калифорния) и ита...

Заглавие: **Как Орбан окончателно се сбогува с Европа**

Дата: 26.07.2023 10:04

Медия: [Елхово.news](#)

Югоизточна Трансилвания е идиличен регион – няма почти никакви индустриални фабрики, но затова пък – много природа. Тъкмо в Секейския край живее най-голямата част от унгарско малцинство в Румъния. За Унгария този регион има митично значение, защото унгарските секеи говорят един архаичен унгарски и имат славата на горди и свободолюбиви хора, които почитат традициите. Всеки юли от 30 години насам в ...

Заглавие: **Емил Радев: Прилагаме всички правила на Шенген, но сме лишени от ползите, които дава**

Дата: 26.07.2023 09:22

Медия: [vNews](#)

От години прилагаме шенгенските правила, но заради вътрешнополитически проблеми на други държави членки сме лишени от ползите, които дава членството в европейското пространство без гранични проверки. Това коментира при срещата си с членове на организацията на ГЕРБ във варненския район "Одесос" евродепутатът от ЕНП/ГЕРБ Емил Радев. Той увери, че темата за присъединяването на България и Румъния към Шенген...

Заглавие: **Панделиева фучи към БГ туризма: Дойде ми до гуша, всичко започва от тоалетната, защото ти е олекнало**

Дата: 26.07.2023 11:34

Медия: [Lekuvai.bg](#)

Мнение на журналистката Лияна Панделиева относно развитието на туризма у нас: "До гуша ми дойде да слушам представители на туризма, които настояват държавата да ги спасява. Уважаеми Туризмъ! Цялата тази работа с посрещането на гости – свои и чужди – започва от тоалетната. Не от рекламата на летището, не от офертата all inclusive, което само по себе си е невероятна глупост за страна като България, ...

Заглавие: **Дават на съд престъпна група, източвала данъци с фиктивна търговия с трюфели**

Дата: 26.07.2023 11:33

Медия: [Дарик](#)

Щетите за бюджета са стотици хиляди лева, сочи разследването Окръжната прокуратура в Пазарджик внесе обвинителен акт спрямо четирима души на възраст от 48 до 56 години, уличени като участници в организирана престъпна група за източване на пари от бюджета чрез данъчни измами, прикрити зад търговия с гъби и трюфели, съобщават от пресцентъра на Апелативната прокуратура в Пловдив. Те са предадени на с...

Заглавие: **Изправят на съд четирима за фиктивна търговия с трюфели**

Дата: 26.07.2023 11:18

Медия: [24 Часа](#)

Групата е ощетила държавния бюджет със 765 654 лв. Пазарджишката Окръжна прокуратура внесе обвинителен акт спрямо И.Л., на 48 г., В.Д., на 56 г., А.У., на 56 г., и Д.П., на 51 г. Те са предадени на съд за това, че в периода от месец март 2021 г. до 05.12.2022 г. на територията на област Пазарджик и на територията на страната са участвали в организирана престъпна група с цел да вър...

Заглавие: **Как се избират най-добрите градове за живеене?**

Дата: 26.07.2023 10:51

Медия: [Класа](#)

Виена отново е обявена за най-приятния за живеене град в света за 2023 г., докато други европейски градове изпаднаха от топ 10. Според годишния индекс на Economist Виена запазва короната си на най-приятния за живеене град в света. Други европейски градове обаче не се представят добре. Случвало ли ви се е да посетите някой град и да останете с толкова добро настроение от него, че веднага да започне...

Заглавие: **Интересна табела на заведение по нашето Черноморие взриви мрежата СНИМКА**

Дата: 26.07.2023 07:39

Медия: [Блиц](#)

"Днес заведението няма да работи поради липсата на сериозен персонал". Снимка е запечатала този надпис, а авторът на публикацията добавя "Става страшно по морето...", пише Blagoevgrad24.bg. Кадърът предизвика много сериозна дискусия за качеството на кадрите по Черноморието ни, за заплащането там и за още куп наболели проблеми, свързани с туризма ни. Ето и една малка част от интересните коментари на ...

Заглавие: **Агарт: Реална ли е тази подземна цивилизация?**

Дата: 26.07.2023 11:02

Медия: [Burgas news](#)

Агарт е легендарен град, за който се твърди, че съществува под земята на много места по света. Мнозина вярват, че това е дом на напреднала раса от хора, известна като "агартаните" или "древните". В някои версии на мита се смята, че тези хора са първоначалните жители на Земята. Слезли са под земята, за да избягат или от природни бедствия, или от враждебни обитатели на повърхността. Агарта поняког...

Заглавие: **Апелативният прокурор на Варна Владимир Чавдаров е разследван за корупция**

Дата: 26.07.2023 12:46

Медия: [Дневник](#)

Кабинетът на варненския апелативен прокурор Владимир Чавдаров, както и имоти на негови близки са били претърсени тази сутрин. За това съобщи Би Ти Ви, като се позова на неофициална информация. Според нея Чавдаров е обект на разследване заради множество сигнали за искане и получаване на подкуп, за да бъде повлияно в една или друга посока при решаването на съдебни дела. Прокурор по "Барселонагейт" и ...

Заглавие: **Прокурор по "Барселонагейт" и друг обвинител са отстранени от дела заради забавяне**

Дата: 26.07.2023 12:22

Медия: [Дневник](#)

С постановления на петима прокурори от Апелативна прокуратура - София прокурорите от Софийска градска прокуратура Иван Първанов и Стефан Христов са отведени от всички дела, по които са наблюдаващи прокурори. Срещу тях са образувани дисциплинарни производства за допуснати сериозни нарушения в сročността и

ритмичността по водени от тях досъдебни производства, съобщиха от прокуратурата. По делата са ...